

## **У Берегові стартував XI-й обласний фестиваль дитячого та юнацького театрального мистецтва "Юні зірки Мельпомени".**

4 грудня 2015 року в рамках святкування Святого Мікулаша у міському Будинку культури міста Берегово відбувся XI-й обласний фестиваль дитячого та юнацького театрального мистецтва "Юні зірки Мельпомени", ідея проведення та режисерський задум якого втілені з 2005 року режисерами Берегівського українського Народного театру ім. Я. Бандурович – Олександром та Ольгою Матей.

Фестиваль пройшов за підтримки управління культури Закарпатської облдержадміністрації, обласного організаційно-методичного центру культури, управління культури виконкому Берегівської міської ради.

Цього року на фестиваль з'їхалися 13 кращих зразкових дитячих та юнацьких творчих театральних колективів з усієї області: Іршавського, Виноградівського, Мукачівського, Берегівського, Хустського, Рахівського районів та з міст Ужгород, Хуст, Мукачево, Берегово.

Фестиваль був відкритий театралізованою композицією «Мельпомена» у виконанні талановитих дітей: із підготовчих груп Берегівського українського та угорського народних театрів, театральної студії «Фантазія» та вокального ансамблю «Україночка» Берегівського Будинку дитячої та юнацької творчості, шоу-гурту «Стріт-Денс» (керівник Тетяна Борка, хореограф Аніта Медьєші), зразкового танцювального колективу «Атас» (керівник Світлана Кононенко), та учнів загальноосвітніх шкіл міста, режисер-постановник композиції Ольга Матей, музичне оформлення Олександра Матей.

Перед глядачами розгорнулося яскраве незабутнє театралізоване дійство – прибуття на фестиваль музи-богині Мельпомени. Також, урочисто прозвучала пісня, яка стала вже гімном фестивалю «Мельпомена» (музика і слова Олександра Матей). Завершили композицію гучні оплески глядачів та феєрверки від організаторів свята.

На урочистому відкритті з теплими привітаннями та побажаннями виступили заступник начальника управління культури Закарпатської облдержадміністрації Іван Канюка, головний режисер Мукачівського драматичного театру Євгеній Тищук, заступник начальника управління культури Берегівської міської ради – Ольга Матей.

Відрадно те, що цього року у XI обласному фестивалі-конкурсі дитячого та юнацького театрального мистецтва «Юні зірки Мельпомени» Свалявщину гідно представив чудовий дитячий драматичний колектив Свалявського районного Будинку культури «Пізнайки» (керівник Неля Алексанич), серед учасників якого, ті, що взяли участь у конкурсі - 6 юних талановитих зірочок, які вразили вельмишановне журі фестивалю показом інсценізації української народної казки «Дудочка». Автор Зінаїда Грієва. Дійові особи казки - Лисеня – Ганькулич М.М., Зайченя – Сидей А.П., Білченя – Бігар Б.В., Ведмедик – Гріжак М.В., Їжачок – Вінер М.Ф., 11 р. та Мишенятко – Софілканич Є.А. перенесли усіх глядачів у залі у неповторний світ української казки - її самобутності, неповторності та загадковості. Яскраві сценічні костюми, добре підібраний музичний репертуар та відповідні декорації допомогли скласти яскраве враження від дійства, що відбувалося на сцені.

Вітаємо колектив із прекрасним стартом, і нехай юні таланти, відкриті Мельпоменою, підкорюють нові вершини театрального мистецтва!

Також, учасники колективу та керівник щиро дякують за величезну підтримку в участі у фестивалі - начальнику районного відділу культури і туризму РДА Н.А.Шелеп та салону одягу «Крістіна» (універмаг «Курортний») за надані їм чудові сценічні костюми!

Перед процедурою нагородження голова журі – головний режисер Мукачівського драматичного театру Євген Тищук – підвів підсумки виступів учасників-конкурсантів і спільно з провідним методистом обласного організаційно-методичного центру культури Катериною Семенченко нагородили переможців фестивалю подяками, дипломами лауреатів та спеціальними призами від

громадських організацій та спонсорів, а також всі учасники конкурсу отримали смачні солодкі подарунки.

Як зауважила заступник начальника управління культури Берегівської міської ради Ольга Матей: «Оскільки метою фестивалю є виявлення талановитих дітей у галузі театрального мистецтва, сприяння розвитку дитячої театральної творчості та встановлення творчих контактів між дитячими та юнацькими театральними колективами організатори сподіваються, що наступного року фестиваль отримає статус відкритого і вийде на всеукраїнський рівень!».